

## 动物王国运动会

●有一天,动物王国要开运动会,比赛项目有很多:游泳、跑步、飞行……大家都兴奋地讨论着,非常热闹!

跑步比赛开始了,参加比赛的选手有猎豹、羚羊、长颈鹿、鸵鸟……个个都是跑步高手。这时,裁判长乌龟慢悠悠地走了过来,说:“开——始!”话音刚落,猎豹“嗖”的一声像利箭一样跑了出去,遥遥领先。紧随其后有羚羊、鸵鸟、长颈鹿。过了一会儿,猎豹累了,渐渐体力不支,结果被羚羊超过了。鸵鸟看见自己落后了,干脆就不跑了。羚羊坚持不懈地跑啊跑啊,最终得了冠军。

游泳比赛和飞行比赛也在如火如荼地进行中。剑鱼一路领先,获得了本届运动会的第一名!在飞行比赛中,大雁在最后的关键时刻,反超老鹰,取得了冠军!这可真是一次难忘的运动会!

鄞州新蓝青学校 202 班  
朱乐翕(证号 2304056)  
指导老师 蔡苏颖

●动物王国要开运动会了!其中,最受欢迎的就要数爬树、垒球和跑步。

你们瞧,小猴子熟练地用四肢抓着树干,敏捷地往上爬去,毫无悬念地拿到了爬树比赛的冠军。另外一边,垒球比赛也开始了。只见大象把垒球抛到了半空中,再用长鼻子用力一甩,把垒球丢出了足足五十米远。但可惜的是这次只得到了第二名,它沮丧地走出了比赛场地。

最受瞩目的当属跑步比赛了。有老虎、狮子、豹子这样势均力敌的选手,也有老鼠、小狗这样勇于挑战的选手。只听一声令下,豹子遥遥领先,把对手们远远地甩在了后面,狮子使出了吃奶的劲才跟豹子平起平坐。这个时候,老虎也赶了上来,而老鼠和小狗则被超出了老远。最终,老虎和狮子后劲不足,豹子奋力冲过了终点,得到了冠军。

精彩的动物运动会转眼间结束了,观众们看得意犹未尽,让我们一起期待明年的动物运动会吧!

鄞州新蓝青学校 202 班  
陈昱憬(证号 2304050)  
指导老师 蔡苏颖

●一天,老虎大王决定要举办一场运动会,于是派小猫贴了一张带有“报名表”的通知,让动物们自主报名。不到一天,所有项目下面都写满了名字。小兔报了跳远;小鹿报了跑步;大象也不甘示弱,报了垒球!

跳远比赛开始了!小兔和松鼠都报了名。小兔用尽全身力气向前一跳,居然比平时跳得都远,意外地得到了冠军。小松鼠失望地离开了赛场。

紧接着,跑步比赛也开始了。只听一声口哨声响起,梅花鹿第一个冲出起跑线,羚羊紧随其后。两位选手你追我赶,不甘落后。但没想到,快到终点的时候,梅花鹿和羚羊互相绊了一跤,只听一声“啊”,两人同时跌进了草丛里。结果小猴变成了第一名。

这一场运动会会有欢笑,有失望,有遗憾,有汗滴,真是令人难忘啊……

鄞州新蓝青学校 202 班  
董贝西(证号 2304060)  
指导老师 蔡苏颖

### 夏日,它们是主角

鄞州区下应中心小学 206 班  
吴凯宸(证号 2307539)  
指导老师 郑雯

蝉,又叫“知了”。蝉那三角形的头上凸着一对又黑又亮的大眼睛,椭圆形的身体呈竹节状,背上披着一对有力的薄纱似的翅膀。六条细长的腿上各有两个小钩,可以稳稳当地挂在树上爬来爬去,就像威风凛凛的大将军。

蝉,是大自然最勤奋的音乐家。晴朗的夏天,它的歌声从清晨到傍晚,一刻不停。这歌声虽没有黄鹂和百灵鸟那么动听,但也有自己独特的调调。时而“吱——吱——”,时而“知了——知了——”,声音由弱变强,由强渐弱,铿锵有力,好像在演奏着盛夏进行曲,给宁静的夏天增添了一份勃勃生机。

蝉,更是调皮的捣蛋鬼。炎炎夏日的午后,人们想美美地睡上一觉,近郊小树林中的蝉乐队必会喊你听它们唱曲儿;小朋友们想静静地看看书、写作业,这时此起彼伏的进行曲必会呼唤小伙伴们去现场观看,哪怕引“狼”入室,蝉乐队们都会乐此不疲、引吭高声地唱响午后交响乐。

夏日,无论在宁静的小区里,还是在嘈杂的马路上;不论在城市还是在农村,都有蝉的身影和声音。

夏日,它们是主角。

### 看电影

#### 《长安三万里》有感

宁波艺术实验学校明洲校区 304 班  
叶雨蔚(证号 2320405)  
指导老师 严洁

这个暑假,我走进电影院观看了电影《长安三万里》。它虽然是一部动画片,但里面的人物活灵活现,仿佛把我带回到了一千多年前的唐朝。

这部电影以安史之乱后吐蕃大军攻打长安、大唐节度使高适交关不利为背景,通过高适的回忆,讲述了他与李白相识相知的一生往事。

从开元盛世到安史之乱,从水清若空的江夏到大道连绵的长安,从笙歌迭奏的扬州到诗篇满目的黄鹤楼,一部大唐万里山河的画卷在我面前徐徐展开。

高适和李白从初次见面的不打不相识,到成为高山流水的知音好友,他们点点滴滴的相处往昔让我目不转睛,如身临其境般美妙。

在电影中,还出现了许许多多以前背过的诗句。当我把自己融入电影情节之中,尝试体会着当时诗人的心情,似乎对这些再熟悉不过的诗句又有了一些新的想法,悟出了诗人真正想表达的意思。

看完整部电影,我发现高适和李白的人生都是起起伏伏的,并非一帆风顺。我想,我们未来的人生道路上,肯定也会遇到许多困难和挫折,我们要学会承受压力和正视失败,不能轻言放弃,不断向前迈进。



### 西瓜乐园

鄞州区东湖小学 203 班  
章文曦(证号 2306233)  
指导老师 张亚蓉

### 太阳的威力

奉化区实验小学 208 班  
童久(证号 2315482)  
指导老师 郑丽

“叮铃铃”,下课了。我走到教室外面,看到栏杆那里,小张同学在看远方。我正想问他在看什么,小张转头看到我说:“小久,你看,这个栏杆好烫呀!”我也过去摸了摸,心想:真的好烫。正巧,我们今天学习了《羿射九日》,太阳的威力实在太大了!如果我晚来的话,说不定会更烫呢。我还看到过一个新闻,夏天的时候,太阳当空照,有人把鸡蛋打碎到地上,不一会儿,鸡蛋竟然慢慢熟了。现代人发现了太阳的威力,利用太阳做了各种发明,比如,太阳能汽车,太阳能发电,太阳能手表等等。我家的热水器就叫太阳能热水器,就是利用太阳来加温的。我也要好好学习,长大了,也能利用太阳的威力,来进行发明,造福人类。

### 奇妙的肥皂

鄞州区董山小学 309 班  
郑董颜(证号 2306776)  
指导老师 吴晓

每次洗完澡,浴室里都是一片雾蒙蒙的,镜子也披上了一层神秘的雾纱。我只能每次都拿起干抹布给它擦干净,但是高的地方我擦不到,都要叫爸爸来帮忙,这让我有点懊恼!

有一天,我向妈妈抱怨镜子起雾的事情,妈妈笑眯眯地跟我说:“我有个好办法可以解决你的困扰,走!”

妈妈带着我走到阳台,拿起一块肥皂往浴室走。我很疑惑,难道镜子也需要洗漱吗?只见妈妈用肥皂在镜子上不停地擦拭,直到镜子的每一个角落都涂上了肥皂,就像给镜子涂了一层薄薄的肥皂面膜。过了一会儿,等肥皂基本干了,妈妈开始用干抹布在镜子上用力地擦着,直到整个镜子再次光洁亮丽。妈妈神秘地对着我说:“等待你晚上验收成果哦!”

晚上,我洗完浴室里依旧是雾蒙蒙的一片,但镜子居然没有披上神秘的雾纱。我赶紧跑去问妈妈这是为什么,妈妈告诉我:“肥皂有亲水性,可吸收水汽形成水膜,使水汽无法依附在镜片上形成雾气,将肥皂涂抹在镜面上,镜面就不容易沾上水汽了!”

### 我的小鸚鵡

鄞州区宋诏桥小学 301 班  
通关皓(证号 2307202)

生日前夕,妈妈和我从天胜花鸟市场精心挑选了一对小鸚鵡。这是一对出生不到两个月的虎皮鸚鵡,但是羽翼已经非常丰满了。蓝色的,很活泼的这只是母的,它叫乐乐。黄色的,看起来很重的那只是公的,它叫可可。

别看它们年纪小,力气可不小。刚买来时,我们把鸟笼挂在书房外的防盗窗上,笼子旁有一株发财树,小树枝有些伸进笼子里,结果,没过几天,就被它们连枝带叶地啃了个精光。又过了几天,它们又把笼内小木屋门洞边的踏板横梁给啃断了!你说它们厉不厉害?!你能猜出它们为什么这么喜欢啄木头吗?哈哈!原来它们是在磨它们的喙呢!

但是,小鸚鵡的生活很普通。每天它们就喝普普通通的矿泉水,吃一些小谷子,我想,它们总有一天会厌倦的吧!后来,妈妈总算买了一些墨鱼骨和各种小谷物供它们各种日常啃。

我爱我的小鸚鵡,它们也爱我。



### 珍爱生命 预防溺水

鄞州区首南第一小学 304 班  
邵乾恩(证号 2332389)  
指导老师 陈淑贤

### 五一赛事

鄞州新蓝青学校 201 班  
张辰希(证号 2304036)  
指导老师 张燕

五一假期,我校足球队的队员们跟着教练到苏州,参加了一场惊险又刺激的省级足球比赛。

没经历过这次比赛的人,是一定想象不到个中艰难的。除了短暂的吃饭和休息时间,我们从早到晚都在比赛。

早晨与下午的比赛中,我们的体力还算旺盛。可到了晚上,尤其是到了对战大连队的那场比赛时,我们都已经十分疲惫了。但为了球队荣誉,我们不断地拼搏着。

比赛伊始,我们双方你一球我一球紧咬着比分。到了二比二之时,比赛更是陷入了胶着状态。互相的严防死守,几乎让我认为这场比赛要以平局告终了。可就在最后十分钟,对方球员就像吃了兴奋剂似的,居然发起了猛烈的进攻!尽管我们拼了命地防守,对方还是接二连三地进球了。一个!两个!他们越战越勇,我们越慌越乱。到最后。二比五,我们输了这关键的一局。

虽然止步铜奖非常遗憾。但与伙伴们拼搏一场也已足够畅快!

### 问月

鄞州区东湖小学 305 班  
王紫妍(证号 2306276)  
指导老师 孙静波

月亮,月亮,  
你为何这样圆?  
是谁让你吃得饱饱,  
画出如此圆满的弧线?  
啊——原来是广袤的天空。

月亮,月亮,  
你为何这么遥远?  
是谁让你游走夜空,  
展现如此清冷的情影?  
啊——原来是浩瀚的宇宙。

月亮,月亮,  
你为何闪闪发光?  
是谁把照耀之力,  
传递给那漫天星光?  
啊——原来是万物生灵的希望。

组稿老师 俞文琴